
Alga pie darba devēja SIA "Y" ir 200 eiro mēnesī, 
bet pie darba devēja SIA "X" – 300 eiro mēnesī. 

Ceturksnī Olgas ienākumi ir 1500 eiro. 

Olga

Strādāju pie
diviem darba

devējiem

Personas ienākumi pie diviem darba devējiem sasniedz 1500 eiro ceturksnīPersonas ienākumi pie diviem darba devējiem sasniedz 1500 eiro ceturksnīPersonas ienākumi pie diviem darba devējiem sasniedz 1500 eiro ceturksnī

Par Olgu nevienam darba devējam nebūs jāmaksā minimālās
iemaksas, jo Olgas kopējie ienākumi ceturksnī ir 1500 eiro.

Olga strādā divos uzņēmumos - 
SIA "Y" un SIA "X".


